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NOTULEN MEDEZEGGENSCHAPSRAAD OBS PWA 

06-11-2023 / Goudmos 
 

  
Aanwezig 

 
Afwezig 

Oudergeleding (OG) Mariska de Vries (MdV) 
Edwin Nijssen (EN) 
Jeannine den Hollander (JdH) 
 

Leonardo Wirodikromo (LW) 
Mark van der Wal (MvdW) 
 

Personeelsgeleding (PG) Ilja de Bree (IdB) 
Helma Hoogendoorn (HH) 
Agnes Redert (AR) 
 

Annefleur Kwakernaak (AK) 
Margré Molenberg (MM) 
 

Directie 
  
 

Notuliste 
 

Bestuur aangesloten 

Madelon ’t Zand (MtZ)  
Chantal de Rijk (CdR) 
 
Jolanda Wamelink 
 
- 

 

 
OPENING & VASTSTELLING AGENDA 
Om 19:30 opent voorzitter EN de vergadering en heet alle aanwezigen van harte welkom.  
 
TOELICHTING DIRECTIE 
Begroting 2024 
PWA heeft een flink begrotingstekort voor 2024. Oorzaken: uitstroom van enkele leerlingen in 
middenbouw, verhuizingen, wachtlijst-leerlingen die elders zijn gaan kijken en SBO verwijzingen. 
We accepteren het tekort en kijken hoe we het weer op nul kunnen krijgen. 
Mogelijke oplossingen kunnen zijn: natuurlijk verloop en tijdelijke contracten niet verlengen. 
 
Overige punten 
We kampen momenteel met een ziekenboeg binnen het PWA-team. Dit treft de groepen 5a, 6a en 
op de maandag om de week ook 7a. Binnen het team staan we voor grote uitdagingen. De 
vervangingspool is leeg. Vanmiddag hebben we een teamberaad gehad. Er is een plan gemaakt 
voor de komende 2 weken. Daarna maken we een plan tot aan de kerstvakantie. 
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Op onze locatie Bermweg is nu meer verlichting rondom het schoolplein. Er komt een duikelrek, 
belijning en een fietsenrek. 
De opstap is mooi geworden. Er komt nog antislip op.  
Naambordjes Boshut Bermweg komen er z.s.m. aan, evenals een bel, deurhaakje en 
deurbeschermer (voor vingers). 
Vòòr de Herfstvakantie was er toch nog een lekkage. Deze is inmiddels verholpen. 
De verwarming en airco werken goed. 
 
De voorzitter dankt de directie voor hun inbreng en aanwezigheid; MtZ en CdR verlaten de 
vergadering. 
 
VORIGE NOTULEN + ACTIEPUNTEN 
De vorige notulen d.d. 05-09-2023 zijn bij deze goedgekeurd en kunnen op de website geplaatst 
worden. Aktie: JW. 
 
MEDEDELINGEN EN INGEKOMEN STUKKEN 
Voorzitter MR (EN) heeft met GMR-lid Nicolette gesproken over cursussen voor de MR. Deze zijn 
goedgekeurd door de GMR. 
 
De MR gaat advies uitbrengen naar de directie om open en transparant te communiceren vanuit 
directie naar ouders/verzorgers over de problemen rondom de invulling van het dienstrooster. 
Door ouders mee te nemen in het proces van uitdagingen waar wij voor staan en de zorgen te 
benadrukken, kun je met elkaar optrekken en ontstaan er mogelijk nieuwe ideeën waar wij zelf als 
school niet aan gedacht hebben. 
Voorzitter EN gaat hierover in gesprek met MtZ. Aktie: EN. 
 
Een idee wat al eerder is genoemd in een MR-overleg en wat nader onderzocht moet worden, is 
het oprichten van bijv. een Stichting Vrienden van de PWA, voor o.a. het doen van donaties en 
giften door ouders. 
EN zal LW vragen dit nader te onderzoeken. Aktie: EN. 
 
VVN heeft onze mail ontvangen m.b.t. de brug bij Bermweg en heeft hierop gereageerd. 
Norbert geeft aan dat ons verzoek wordt meegenomen in de verbouwplannen. Dit lost voor ons 
niets op; dat duurt te lang. 
Voorzitter EN koppelt dit terug naar VVN, in de hoop dat zij nog iets kunnen betekenen m.b.t. de 
brug bij locatie Bermweg. Aktie: EN. 
 
Er is een uitnodiging binnengekomen voor de informatieavond inzake nieuwbouw Goudmos. 
 
Een ouder heeft de MR schriftelijk gevraagd hoe de MR denkt over de verbouwplannen. De MR 
heeft weinig invloed op het proces. In december zal de MR weer een stukje in het Nieuwsblad 
laten plaatsen. Aktie: AK. 
JdH zal naar de betrokken ouder reageren namens MR. Aktie: JdH. 
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INBRENG VAN OUDERS, TEAM EN OUDERRAAD 
Er is een mail binnengekomen van een ouder met suggesties/mogelijke oplossingen voor het 
personeelstekort. Voorzitter EN mailt terug dat de mail in behandeling is. Aktie: EN. 
 
BEGROTING 2024 
De MR heeft de begroting van 2024 ontvangen en bekeken. De MR heeft zorgen over de begroting 
en die van de komende jaren. Het begrotingstekort t.o.v. de eerdere versie is verklaard (minder 
subsidie vanuit het Samenwerkingsverband en 10% CAO-verhoging per 1-7-2023). Aan de afwezige 
MR-leden wordt gevraagd of ze nog feedback hebben. Aktie: EN. 
 
Dit onderwerp volgende keer weer op de agenda zetten. Aktie EN. 
 
HUISVESTING 
Is reeds besproken met de directie erbij. 
 
SCHOLINGSBEHOEFTE MR 
Data volgen nog.  
 
MR IDENTITEIT, STATUUT EN REGLEMENT 
Het MR-reglement is naar MR-leden gemaild. Het reglement is aangepast naar dit schooljaar. 
Startende nieuwe leden krijgen bij hun startpakket standaard ook een MR-reglement. 
 
AGENDAPUNTEN VOLGENDE VERGADERING VASTSTELLEN 

- Arbo jaarplan RI&E 
- Begroting 2024 
- “trends” 
- Huisvesting 
- Stichting vrienden van de PWA 

 
RONDVRAAG 
Geen. 
 
SLUITING 
De voorzitter dankt een ieder voor zijn/haar aanwezigheid en sluit de vergadering.  
 
Volgende MR-vergadering vindt plaats op dinsdag 12 december a.s. op Donge. Tijdens deze 
vergadering zal (als de MR compleet is) een nieuwe groepsfoto worden gemaakt voor op de 
website. 
 


